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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  01/03/2016 19:15
  Encerramento: 01/03/2016 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA DECIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA NO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÁS DEZENOVE
HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: EDSON SAMPATTI SILVINO, THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES, OSWALDIR FLORES NUNES, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, KAMIL KALIL
HAZIME E MAURIO PEREIRA. AUSENCIA DO VEREADORE: AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA,
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA E FABIA GISLAINE MARTINES DOS SANTOS, CONSTOU ASSIM
NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A
PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO
PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE
E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: LEU MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO N°002/2016. NA
SEQUENCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE. VEREADOR RAMAÕ WALDIR RIBAS DE
ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU A CLASSE DOS PROFESSORES PELA SUA
UNIÃO E SE COLOCOU A DISPOSIÇÃO PARA AJUDA-LOS NO QUE FOR PRECISO E PEDIU
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO NA ESTRADA DA
ITAMARATI DOIS, VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO CUMPRIMENTOU A TODOS E DEU SEU
APOIO PARA A CLASSE DOS PROFESSORES EM RELAÇÃO AO PISO SALARIAL JÁ QUE É DIREITO,
VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE EM CONVERSA
COM O PREFEITO ELE GARANTIU PAGAR O PISO PARA OS PROFESSORES E GARANTIU PAGAR O
RETROATIVO  E NO QUE MAIS FOR PRECISO O VEREADOR SE COLOCA A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS
PROFESSORES, VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME CUMPRIMENTOU A TODOS E LAMENTOU A FALTA
DE PAGAMENTO DO PISO DO SALARIO DOS PROFESSORES E DEU TODO O SEU APOIO NO QUE FOR
PRECISO, VEREADOR MAURIO PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E SE COLOCOU A DISPOSIÇÃO DE
TODOS OS PROFESSORES JÁ QUE A EDUCAÇÃO E NECESSIDADE DO NOSSO PAIS E AGRADEÇEU A
PRESENÇA DO SENHOR WILSON GONÇALVES E LEMBROU QUE JÁ FEZ UM REQUERIMENTO PEDINDO
O CASCALHAENTO DA ITAMARATI DOIS E PEDIU PARA ASSINAR JUNTO COM VEREADOR RAMAO
WALDIR SEU REQUERIMENTO PARA DAR UMA FORÇA, VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES
LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E DEU SEU APOIO AOS PROFESSORES E DEIXOU SUA INDIGNAÇÃO
COM O PREFEITO EM NÃO ATENDER E RECEBER OS PROFESSORES E SEDEU PARTE PARA O
SENHOR JOEL PRESIDENTE DO SIMTED QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU PELO APOIO
DA CAMARA MUNICIPAL E COMENTOU QUE O PISO SALARIAL DOS PROFESSORES JÁ FOI APROVADO
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E LEI E MESMO ASSIM ESTA TENDO DIFICULDADE PARA OS PROFESSORES EM RECEBER MESMO
SENDO DIREITO DA CLASSE. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM
DO DIA: MOÇAÕ DE CONGRATULAÇÃO N/002/2016 “REQUER O ENVIO DE MOÇAÕ DE
CONGRATULAÇÃO A EMILY EDUARA RIOS DE ARAUJO PELA SUA CONCLUSÃO DA GRADUAÇÃO EM
PSICOLOGIA”. APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE
PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO
AGRADECEU A PRESENÇA DO VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME NA FORMATURA DE SUA FILHA E
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS OS PROFESSORES NA SESSÃO, VEREADOR EDSON SAMPATTI
SILVINO AGRADECEU A PRESENÇA DOS PROFESSORES E COMENTOU QUE ACREDITA NO
PAGAMENTO DO PISO SALARIAL EM PARTE DO PREFEITO, VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES
COMENTOU QUE ESTA A DISPOSIÇÃO DOS PROFESSORES E DO PRESIDENTE DA SIMTED JOEL PARA
AJUDALOS, VEREADOR MAURIO PEREIRA COMENTOU QUE EM CONVERSA COM O PREFEITO ELE
LEMBROU QUE IRA PAGAR O PISO MAIS NÃO IRA AUMENTAR O SALARIO DOS PROFESSORES E
LEMBROU QUE OS VEREADORES QUEREM O MELHOR PARA ANTONIO JOÃO E QUE ESTAO PARA
FISCALIZAR MAIS É O PREFEITO QUE EXECUTA, VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES
LOPES LEMBROU QUE O DIRETOR DA RADIO NOVOS TEMPOS FM NÃO SEDE ESPAÇO PARA OS
VEREADORES E LEMBROU QUE JÁ ENTROU COM AÇÃO CONTRA RADIO NO MUNISTERIO PUBLICO.
PRESIDENTE THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA
MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA E
DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS
ASSINADA.
ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NO PRIMEIRO DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO
DE DOIS MIL E DEZESSEIS.

 
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  

 
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  

 
KAMIL KALIL HAZIME-PP  

 
MAURIO PEREIRA-PMDB  

 
OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  

 
 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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